

# Referat - OFFENTLIGT

## Bestyrelsesmøde



<b>Dato</b>	15-03-2023
<b>Tidspunkt</b>	18.00-21.00
<b>Ordstyrer</b>	David Møller
<b>Referent</b>	David Møller/Julian Schlegel

	Til stede	Afbud
<b>Bestyrelsesmedlem</b>		
David Møller (formand)	X	
Morten Klitgaard (næstformand)	X	
Bo Birk Nielsen (næstformand)	X	
Michael Richter (kasser)	X	
Torkild Mølgaard (motion)	X	
Jacob Aagaard Jensen (atletik herrer)	X	
Jacob B. Olesen (atletik kvinder)	X	
Signe Lehmann (atletik ungdom)		X
Jepe Garde (atletik master)	X	
<b>Tilforordnede (medarbejdere)</b>		
Thomas Nolan Hansen	X	
Julian Schlegel	X	
Rasmus Schøn	X (til 18.45)	

Note: elementer markeret med gult er kun til intern brug.

Nr.	Punkt fra dagsorden	Beslutning/ konklusion	Ansvarlig	Deadline	Note
1	Velkommen og en bid af spise (20 min)		David		
2	Velkommen til nyt medlem, Jeppe Garde (5 min)		David		<p>Jeppe velkommen til. En foreløbig afsøgning af, hvor Jeppe kan bruges.</p> <p>Jeppe efterlyser, om der er nogle mål og delmål i klubben.</p> <p>Jeppe force er nok mest ude i marken.</p>
3	JOBBANK (15 min)		TM, RS		<p>Mobilise er opsagt. Skift til App Vagt.</p> <p>Nye muligheder. Der skal ikke registreres til alle forskellige events</p> <p>Kan bruges til andet end events. Vil også fremover (kunne) fungere som JOBBANK</p> <p>Nu kan man selv, som frivillig vælge hvilke vagter, man vil have. Fremfor at man tidligere skulle godkendes til en opgavetype.</p> <p>Ikke sms, men push-beskeder</p> <p>Der kan oprettes grupper, til hver opgave. Der skal til en opgave, f.eks. cafeteria vagt, være en formand, som man skal have rekrutteret.</p> <p>'Gruppeformandens' opgave er at specificere opgaven, oprette vagter og kommunikere med de personer, som køber ind på en given opgave.</p> <p>Hvis der oprettes en vagt, modtager folk en push besked.</p>

					<p>Alle, der er på appen, kan se alle opgaver der i klubben.</p> <p>JOB BANK:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Gennemgang af app, kommer til at foregå til frivilligfesten (Lørdag)</li> <li>• Jacob og Julian har kigget på forårsrengøring (Julian og Aagaard) – skal implementeres i App Vagt</li> <li>• UCN forbundet som en mulighed for at rekruttere frivillige (frivilligbevis)</li> </ul>
4	Økonomi (10 min)	<p>På næste møde...</p> <p>Bankforretninger samles</p>	TNH, Michael		
5	Tilskudsregnskab (5 min)	Underskrevet			
6	Arrangementer og update fra kontoret (20 min)		TNH		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der er stjålet højttalere udendørs. <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Klitgaard forhører sig om, hvordan man sikrer sig mod tyveri.</li> </ul> </li> <li>• Kontingent restancer: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Der er sendt rykker nr. 2. Der sendes en liste rundt til trænerne om, hvem der er i restance. Medlemmerne bliver orienteret om, at de ryger ud, når de ikke har betalt efter rykker nr. 2.</li> </ul> </li> <li>• Positiv siden: der er kommet vægte på Skovdalen (Kim Lynges har skaffet dem gratis)</li> </ul>

					<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Inventarliste. DM hører ude i Gigantium og vurdere nedenunder, hvad der skal væk.</li> <li>• Alge-rens: uge 13. Begrænset mulighed for træning</li> <li>• Frivilligfest: Rasmus har arrangeret og skaffet præmier til frivillige. (ca. 60 deltagere omd 45 sidste år)</li> <li>• Mandag er der AALs bedste.</li> <li>• SIFAs standerhejsning 24. marts. (der er sidste frist for tilmelding 19. marts) (Aagaard er interesseret)</li> <li>• Træningslejr: JBO er arrangør. Man skal selv komme til Billund.</li> <li>• Trafikofficial: 7-8 stykker, der har tilmeldt sig (dækkes af frivilligpulje fra DHL)</li> <li>• SKOLE OL (1200 tilmeldinger - bekræftet)</li> <li>• AAL halvmaraton – samme opgave som sidste år. Der er ændret lidt ift. Leif, Ramus og Nolan ansvarlig for depoter.</li> <li>• Nyt samarbejde AAL city forening:</li> <li>• Rebildløbet: markedsføring, FB. AAM skal stille med speaker, eftertilmeldingshjælp, Nolan rute opsætning. (det er ikke gratis)</li> <li>• AFD: tilmeldingstallet ser godt ud.</li> <li>• DM atletik: Længere fremme i planlægning. Stort initiativ fra DIF og DR. 3 discipliner på honnørkajen. (fra 14 til 28 timers tv på DR – flere interviews, storskærm mm)</li> <li>• DHL (4000 tilmeldte) Det går godt.</li> </ul>
--	--	--	--	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

					Andet: Lys under tribune – der skal være en tænd knap og en timer, der afbryder Cille er der en halv dag pr. uge. Skipperen samråd: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Torkild og Nolan deltager i mødet om Skipperen løbet.</li> </ul> Fonds ansøgning til en hjertestarter
7	Internt punkt	Orientering	David		
8	Forventningsafstemning, status, mål for 203 (20 min)	David fremsender materiale til oplæg for mulige omstruktureringer på bestyrelses- og udvalgsniveau.  Månedlige bestyrelsesmøde. Skarpere tidsramme og indhold.	David		Omhandler hvordan der kan sættes tydeligere rammer for hvad bestyrelses-, udvalgsarbejde handler om.  Der er ønske om at korte møderne af. <ul style="list-style-type: none"> <li>• DM send et oplæg omkring bestyrelse/udvalgs struktur</li> </ul>
9	Visions- og strategiproces (10 min)	Orientering	JS, BBN, DHM		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der har været et online møde, hvor der har været kigget på en ramme for at arbejde med ovenstående, med inspiration fra DHF og Friidretts forbundet i Norge.             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Oplægget er et udkast til vision/mission samt en handleplan/strategispor</li> </ul> </li> </ul>
10	Tilbud (10 min)	Der afholdes	David		Aarhus osteopati
11	Evt.				